

Să-I MULȚUMIM Domnului pentru:



... familia **Crista Ioan și Lavinia** care a cerut binecuvântarea Domnului peste legământul căsătoriei lor în luna martie. Lăudat să fie Domnul pentru însoțirea pe care o dă fiecărei familii credincioase Lui!

... micuța **Elena-Maria Țifrea** peste care Domnul Și-a revărsat binecuvântarea. Glorie Lui pentru protecția cu care înconjoară toți copiii bisericii!

... **Conferința surorilor din 10 martie**. Mărire Domnului pentru promisiunile Lui pe care le ține veșnic față de cele care-L iubesc și doresc să se apropie tot mai mult de El!

... **Conferința familiilor din 15-16 martie** și pentru învățătura sănătoasă pe care Domnul o transmite celor căsătoriți, prin slujitorii Lui.

“Te laud pentru că m-ai ascultat, pentru că m-ai mântuit!” (Ps. 118:21)

ANUNȚURI

A început cursul de cateheză pentru următorul botez nou-testamental ce va avea loc în biserica noastră.

Persoanele care doresc să se boteze și nu s-au înscris încă, sunt rugate să ia legătura cu fr. **prezbiter Eusebiu Stănilă**. Acest curs se ține în fiecare miercuri, de la orele 19⁰⁰.

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip:	tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler:	tel. 0722-510842
Prezbiter Doru Hriscu:	tel. 0768-108583
Prezbiter Eusebiu Stănilă:	tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu:	tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran:	tel. 0740-450238

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ :	9 - 12 Serviciu divin
	18 - 20 Serviciu divin
MARȚI :	18 - 20 Rugăciune
JOI :	18 - 20 Serviciu divin
SÂMBĂȚĂ :	18 - 20 Seara tinerilor

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Timisoara — str. Banu Mărăcine nr.25 tel. 0256-472002

BISERICA POARTA CERULUI

“Oameni după inima Lui!” (2014)



“Isus a luat o pâine și, după ce a binecuvântat, a frânt-o și le-a dat-o ucenicilor, zicând: ‘Luați, mâncați, acesta este trupul Meu.’” (Matei 26:26)

Luați, mâncați!

Isus, în noaptea în care a fost vândut, pe când stătea la masă cu ucenicii Săi, a luat o pâine. Și, după ce a mulțumit lui Dumnezeu, a frânt-o și a zis: „**Luați, mâncați, acesta este trupul Meu...**”. Dacă până aici Mântuitorul îi chema să se roage, îi îndemna să vegheze, să iubească, să fie una... de data aceasta Isus îi îndeamnă să întindă mâna, să ia și să mănânce din Pâinea Vieții, coborâtă din Cer de la Tatăl. Cred că a fost un moment emoționant și surprinzător, când glasul blând al Mântuitorului *i-a îmbiat* zicând : „**Luați, mâncați!**”

Cina Domnului, pe lângă alte semnificații, este **un act al ascultării**. La Cină, Isus stă înaintea noastră și *ne îmбие*, ne cheamă să gustăm din El, că este bun! Ferice de omul care ascultă și se încrede în El! Ce ofertă înălțătoare – să stai la masă cu El! Masa Domnului este un popas, un popas la crucea Lui. Astăzi ne oprim și ne reamintim că păcatele noastre L-au dus pe Isus la Golgota și El s-a frânt pentru noi. Aici, la cruce, am fost iertați, aici am fost făcuți cu toții frați, aici Domnul și Mântuitorul nostru S-a dat pe Sine Însuși ca preț de răscumpărare pentru toți și glasul Lui iubitor ne îmбие și astăzi : „**Luați, mâncați!**”. Ce moment solemn – să stai la masă cu Răscumpărătorul tău! E dorul Său să fie împreună cu noi, să ni se dăruie, să ne dea viață, să ne ia povara, să imprime în noi caracterul Lui. *(continuare în pagina 3)*

Mici sacrificii... pascale

Marile sărbători creștine ne intersectează viața pe toate planurile. Acestea, cu tot alaiul lor de pregătiri, ornamează rutina înfrumusețând-o și amintind parcă tuturor, în familie, la servicii, pe stradă, că urmează o perioadă care ar trebui să fie diferită, atât pentru familie, cât și pentru viața individuală a fiecăruia.

Dacă la Crăciun, peste tot se oferă daruri, de Paști, sărbătoarea este și mai mare. Creștinismul ne învață, prin jertfa lui Hristos, valoarea sacrificiului. Binănteles, sacrificiul lui Hristos, lăsându-se răstignit pe cruce pentru oameni, a fost unul suprem și de o mare simbolitate spirituală, pe care nimeni nu îl mai poate face. Dar un alt fel de sacrificii putem face fiecare. Sacrificiul este acel act de curaj în care renunți la ceva important pentru persoana ta, pentru a face un bine celui de lângă tine. Să lăsăm astfel ca un compliment, o mână de ajutor în nevoie, un dar sau pur și simplu o surpriză plăcută să ne inspire în a-i face fericiți pe ceilalți! ■ A.F.



Urăm „La Mulți Ani!” în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 6 aprilie - *Tabita Ciurcanu, Alin Mureșan, Flavius Onaga, Paul Șandor*

Luni, 7 aprilie - *Sergiu Rusu, Bianca Tomuța,*

Marti, 8 aprilie - *Alexandru Benga, Benjamin Dejeu, George Gîngă*

Miercuri, 9 aprilie - *Dan Avramescu, Samira Manofu, Narcisa Marchiș*

Vineri, 11 aprilie - *Raul Mărieș,*

Sâmbătă, 12 aprilie - *Mihaela Ardelean, Alina Jian, Tina Mureșan, Alexandra Sârbu*



„Bindecuvântează, dar, pe robii Tăi, să rămână pe vecie înaintea Ta! Căci ce bindecuvântezi Tu, Doamne, este bindecuvântat pentru veșnicie!” (adap. 1 Cron. 17:27)

Gânduri...

Isus e dragostea izbăvitoare a lui Dumnezeu.

Wilhelm Busch

Creștinismul este o școală a fericii.

Nicolae Steinhardt

Orice păcat este învins dacă l-ai adus la lumină.

Richard Wurmbrand

Iubirea este principiul vieții și Isus Hristos, Fiul lui Dumnezeu, ne revelează iubirea și viața în iubire, de la obârșia ei divină.

Constantin Galeriu

Pe Golgota, în lumina crucii, se desființează și dispar noțiunile: om cumsecade și tâlhar. Acolo nu găsim decât oameni care primesc sau nu mântuirea.

Richard Wurmbrand

Isus Hristos este eternitatea care punctează istoria.

Petre Țuțea

IMPONDERABILA IUBIRE

Lasă drum deschis prin tine

Cuvântului rostit la început

În întuneric:

“Să fie lumină!”.

Lasă drum deschis prin tine

lubirii arzând în rugul din pustiu,

Spunând:

“Eu sunt Cel ce Sunt”.

Lasă drum deschis prin tine

Stropilor de sânge ai Celui ce pe Cruce

Murea strigând:

“S-a isprăvit!”.

Odată-n zori, acel Cuvânt

Și-acei stropi de sânge

Ajunge-vor unde-au fost:

În imponderabila iubire,

Împreună cu tine.

Ticu Leontescu

(continuare din prima pagină)

„**Luați, mâncați**” – acest îndemn cere ascultare! Acest îndemn ne responsabilizează! Calea binecuvântării este întotdeauna calea ascultării. Ești tu gata astăzi să-L ascuți și să răspunzi îndemnelui „**Luați, mâncați!**”? Ce te împiedică să îndrăznești și să întinzi mâna? Dacă e cumva nevegherea, indiferența sau păcatul, atunci, vino acum și stai înaintea crucii – mărturisește-I Domnului, spune-I că regreti păcatul tău, iar El este credincios și drept să te ierte și să te curățească de orice nelegiuire, așa cum ni se spune în 1 Ioan 1:9.

Fă tot ce poți și răspunde invitației Mântuitorului care te îmbie la părtășie cu El, zicând: „**Luați, mâncați**, acesta este trupul Meu care se frânge pentru voi!” ■

Prezbiter Eusebiu Stănilă